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市民の皆さまが「身近に」感じることのできる市政の実現には、市民の皆さまの望む情報

がその手元に効果的に届いていることが必要です。本市におきましても、その目標の達成に

向け、さまざまな広報媒体を通じて、できるだけ多種多様な情報を提供するよう努めている

ところです。このアンケートでは、広報なごやなど市の広報活動について、皆さまの意見を

おたずねし、今後、より効果的な広報を推進するための参考とさせていただきます。 

①広報活動について 

 

 

 

 

 

 

 
※各図表の「Ｎ」は、回答者総数を表しています。 

＜広報について＞ 

問１ あなたは名古屋市の事業・行催事などをどのようにして知ることが多いですか。 

（○はいくつでも） 
Ｎ＝975 

 

 

77.9%

45.5%

19.8%

9.8%

3.8%

15.3%

23.6%

5.7%

3.3%

3.6%

1.2%

14.4%

37.5%

18.6%

1.4%

2.9%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

広報なごや（月1回、区役所から全戸

配布タブロイド版・16頁、年2回は20頁）

新聞記事

新聞広告

市政広報テレビ番組

市政広報ラジオ番組

テレビコマーシャル

(一般の）テレビ番組・ラジオ番組

名古屋市公式ウェブサイト

（携帯版も含む）

市が提供する他のウェブサイト

(交通局ウェブサイトなど）

インターネット上のその他のウェブ

サイト（市以外が提供するもの）

ソーシャルメディア

市発行のポスター・パンフレット

町内会回覧

家族・知人・地域の人との会話

その他

市に関する情報は得ていない

無回答
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＜広報なごやについて＞ 

問２ あなたは、「広報なごや」をどの程度お読みになりますか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝975 

 

≪問２で１～３と答えた方（「広報なごや」をお読みになる方）におたずねします。≫ 

問３ 「広報なごや」で､普段どのページをご覧になっていますか。（○はいくつでも） 

Ｎ＝782 

 
 

問４ 「広報なごや」の記事全体を見て印象はいかがですか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝782 

 

毎月読む

31.0%

ほとんど毎月読む

22.3%

ときどき読む

27.0%

ほとんど読まない

10.8%

まったく読まない

7.1%

無回答

1.9%

43.2%

52.3%

76.0%

68.3%

31.2%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

表紙(1ページ)…市長コラムなど

特集ページ(2～4ページ)…｢今月の特集｣｢市政トピッ

クス｣｢ほっと･なごや｣など

くらしのガイド(5～11ページ)…生活･福祉、レジャー、

教養･実用など

各区版(12～15ページ)…各区の情報

話題の広場(最終ページ)…時事の話題、市政広報

テレビ番組欄など

無回答

非常に

わかりやすい

10.1%

どちらかといえば

わかりやすい

56.9%

どちらともいえない

23.0%

どちらかといえば

わかりにくい

5.6%

非常にわかりにくい

0.8% 無回答

3.6%
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問５ 「広報なごや」の「くらしのガイド」は、本年９月号からレイアウトを変更(※)し、「日

時」「料金」などの見出しをつけるようにしています。従来と比べて紙面の印象はいかがですか。

（○は１つだけ）※下記〈新旧レイアウト見本〉参考。 

Ｎ＝782 

 

 

※〈参考：広報なごや「くらしのガイド」新旧レイアウト見本〉 
 
〈新〉広報なごや平成２６年９月号     〈旧〉広報なごや平成２５年９月号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

非常に

わかりやすくなった

19.1%

どちらかといえば

わかりやすくなった

39.1%
変わらない

15.1%

どちらかといえば

わかりにくくなった

0.0%

非常に

わかりにくくなった

0.1%

印象に

残っていない

23.3%

「くらしのガイド」を

読まない

1.3%

無回答

2.0%
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≪すべての方におたずねします。≫ 

＜動画を利用した広報について＞ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

問６ あなたは、これらの名古屋市の広報動画をご覧になったことがありますか。 

（○はいくつでも） 
Ｎ＝975 

 

 

問７ もし、あなたが名古屋市の施策の広報動画を、インターネットを利用して見るとしたら、

１本あたり、どのくらいの長さが適当だと思いますか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝975 

 

 

13.6%

0.8%

1.8%

0.5%

81.2%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

区役所（支所）で見た

市役所で見た

パソコンで見た

スマートフォンで見た

見たことがない

無回答

1分程度

21.0%

3分程度

30.3%
5分程度

10.9%

10分程度

1.9%

インターネットで

動画を見ない

12.7%

その他

2.6%

わからない

17.4%

無回答

3.2%

動画を利用した広報には、以下のようなものがあります。 

○市政広報映像配信システム 

（区役所・支所のロビーや、市役所西庁舎１階の待合スペースに設置してあるモニター） 

…市政広報テレビ番組や市政情報､市が制作した施策・施設紹介の動画を放映｡ 

○なごや動画館「まるはっちゃんねる」 

…名古屋市公式ウェブサイト内で、市が制作した施策・施設紹介の動画を配信｡ 

○なごや動画館「まるはっちゅ～ぶ」 

…動画投稿サイト You Tube 内で、市が制作した施策・施設紹介の動画を配信｡ 
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問８ あなたは今後、市政に関する動画の中で、どの分野の動画を見てみたいですか。 

（〇はいくつでも） 

Ｎ＝975 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.9%

49.1%

45.1%

24.6%

20.2%

22.1%

4.9%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

名古屋の魅力（観光・文化

・まちづくりなど）

健康・福祉・子育て

安心・安全・防災

自然・環境

発掘！追憶の名古屋

（古い記録映像など）

区の魅力づくり（区の歴史

・イベント・歌など）

その他

無回答
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週に1回以上見る

0.5%

月に1～3回程度見

る

4.3%
2～3ヶ月に1回程度

見る

3.7%

年に数回程度見る

10.5%

過去に数回見たこ

とがある

15.4%

見たことがない

62.7%

無回答

3.0%

＜名古屋市公式ウェブサイトについて＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問９ あなたは「名古屋市公式ウェブサイト」をどの程度ご覧になりますか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝975 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪問９で１～５と答えた方（「名古屋市公式ウェブサイト」をご覧になったことがある方）に

おたずねします。≫ 

問 10 「名古屋市公式ウェブサイト」をご覧になった際、お知りになりたい情報をスムーズに

得ることができましたか。（○は１つだけ） 

Ｎ＝335 

 

 

スムーズに

得られた

19.4%

少し迷ったが

得られた

50.4%

時間はかかったが

最終的には得られ

た

23.3%

情報が得られな

かった

5.7%

無回答

1.2%

 
名古屋市がインターネット上で提供す

るホームページには、名古屋市公式ウェブ

サイト（http://www.city.nagoya.jp/）の他に、

各種分野別のウェブサイト（例：市バス・

地下鉄の交通局ウェブサイトや、市科学館

や市図書館などの各施設のページなど）が

あります。 
ここでは、「名古屋市公式ウェブサイト」

についてのみお聞きします。（交通局ウェ

ブサイトなど、市が提供する他のウェブサ

イトについては除きます。） 


